



УКРАЇНА

**КУРІСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

67512, Одеська область Березівський район село Курісове, вулиця Партизанської слави, 28
тел. (04855) 96580, 96592, e-mail: kurisovskaotg@gmail.com

ПРОТОКОЛ № 10/23

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій Курісовської сільської ради**

21 червня 2023 року

с. Курісове

Початок засідання о 14.00 год.

Головував: В.о. Курісовського сільського голови, Наталія БУГАЙЧУК
Присутні: Перший заступник Курісовського сільського голови,
заступник голови комісії Сергій УШЕНКО
староста Сербківського старостинського округу Павло
ПЕТЛЬОХА
староста Новомиколаївського старостинського округу Вадим
ГУМЕНЮК
Начальник відділу освіти, молоді, спорту, культури, туризму
Курісовської сільської ради Олександр ЧОРНОВОЛ
Начальник КП «Сількомунгосп» Ігор РУБЧЕНКО

Секретар: Начальник ЦНАП Курісовської сільської ради Андрій
ПРИЛОЖЕНКО

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. *Організація утримання в постійній готовності до використання
за призначенням захисних споруд цивільного захисту громади.*

З метою виконання Рекомендацій щодо покращення стану укриття
населення у фонді захисних споруд цивільного захисту та належного
функціонування захисних споруд комісія

ВИРІШИЛА:

Взяти за основу Рекомендації щодо покращення стану укриття
населення у фонді захисних споруд цивільного захисту, які відповідають
основним вимогам організації життєзабезпечення об'єктів від небезпечних
чинників надзвичайних ситуацій.

Врахувати, що місткість споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів вираховуються з розрахунку: 0,6 кв.м площі основних приміщень (для розміщення населення, що підлягає укриттю) на одну особу. За можливості розміщення двоярусних нар площу можна зменшити до 0,5 кв.м на одну особу, при троярусному – 0,4 кв.м на одну особу.

Обладнання найпростіших укриттів має забезпечувати можливість безперервного перебування в них населення впродовж не менше 48 годин.

2. Про посилення протипожежного захисту під час збирання, зберігання врожаю і заготівлі грубих кормів у 2023 році

На виконання розпорядження Одеської обласної державної (військової) адміністрації № 294/А-2023 від 29.05.2023 «Про посилення протипожежного захисту під час збирання, зберігання врожаю і заготівлі грубих кормів у 2023 році» комісія

ВИРІШИЛА:

1. Вжити заходів щодо покращення пожежної безпеки на об'єктах, у населених пунктах громади у пожежонебезпечний період, посилити протипожежний захист природних екосистем, об'єктів сільськогосподарського виробництва під час збирання, зберігання врожаю і заготівлі грубих кормів.

2. Узгодити спільні питання щодо погодження із комендантом району проведення робіт сільськогосподарськими підприємствами у комендантський час та на випадок реагування під час виникнення надзвичайних ситуацій.

3. Провести роз'яснювальну роботу серед населення та сільськогосподарських підприємств щодо заборони випалювання стерні, пожнивних залишків на полях, а також сухої рослинності на узбіччях доріг.

4. Старостам спільно з фермерами (підприємцями) на території старостинських округів:

- взяти до уваги здійснення постійного контролю за проведенням обкосів зернових культур на польових масивах та утворення запасів води для пожежогасіння;
- вжити заходів щодо забезпечення оснащення техніки, місць складування грубих кормів, об'єктів зберігання та переробки врожаю протипожежними засобами;
- рекомендувати утримання системи протипожежного захисту та зовнішнього протипожежного водопостачання на сільськогосподарських об'єктах у належному робочому стані.

3. Забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення, оперативного реагування на ризики виникнення епідускладень у зв'язку з надзвичайною ситуацією, що сталася на дамбі Каховської ГЕС.

На виконання Розпорядження Головного державного ветеринарного інспектора Одеської області від 08.06.2023 № 3 «Щодо вжиття застережливих заходів, забезпечення стабільного епізоотичного стану, недопущення виникнення та розповсюдження особливо небезпечних хвороб тварин,

спалахів гострих кишкових інфекцій та протидії обігу небезпечних, непридатних до споживання харчових продуктів» комісія

ВИРІШИЛА:

На території громади прийняти заходи щодо дотримання мінімальних вимог з метою забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення в місцях тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб, в укриттях, центрах гуманітарної допомоги, в закладах освіти та пришкільних таборах привести у відповідність до ветеринарно-санітарних вимог діючі худобо могильники та біотермічні ями для захоронення трупів тварин.

Довести до відома операторів ринку (при наявності) інформацію щодо необхідності дотримання вимог законодавства під час обігу харчових продуктів та тварин.

4. Про посилення контролю за несанкціонованими місцями відпочинку людей на воді на території Курісовської ТГ.

На виконання Правил охорони життя людей на водних об'єктах України, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10.04.2017 № 301 комісія

ВИРІШИЛА:

В межах компетенції провести всі необхідні заходи забезпечення безпеки життя у місцях масового відпочинку, зокрема, на пляжах в межах населених пунктів громади.

Організувати народний контроль за місцями купання та масового відпочинку населення за межами населених пунктів громади.

Визначити, що водоймища за межами населених пунктів та не визначених територіях для масового відпочинку, вважаються небезпечними. На цих ділянках організувати інформаційну роботу щодо заборони купання.

5. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою

В.О. Голови комісії

Секретар комісії



Наталія БУГАЙЧУК

Андрій ПРИЛОЖЕНКО